
Book of Adventure 
Igrajte igru Book of Adventure te se pridružite neustrašivom istražitelju koji traži blaga u drevnom 

Egiptu. Trake ovo visokoanimacijske igre poker automata puna je egipćanskih likova, a mistična 

knjiga nagrađuje bonusnom igrom besplatnog vrtenja s raširenim simbolima te se ponovno pokreće. 

Zavrtite visokoanimacijske trake te se pripremite za igru vašeg života u Book of Adventure!  

Pokušajte svoje mogućnosti za VELIKI DOBITAK ili MEGA DOBITAK u ovoj vrućoj novoj igri s 10 

dobitnih linija, 5 traka, 3 retka. Trake u boji napunjene su egipćanskim simbolima, uključujući 

faraone, egipćanskim bogovima kao što je Anubis, istražiteljima i mističnom knjigom 

Igra sadrži DIVLJE RASPRŠENE SIMBOLE koji nagrađuju RASPRŠENIM NAGRADAMA i BONUSNOM 

IGROM BESPLATNOG VRTENJA. BONUSNA IGRA BESPLATNOG VRTENJA nagrađuje s 10 BESPLATNIH 

VRTENJA s RAŠIRENIM SIMBOLIMA koji se rašire s ciljem pokrivanja cijele trake, ukoliko je moguće 

postignuti dobitne kombinacije 

Kliknite/dodirnite GUMB VRTENJE ili AUTOMATSKA IGRA za početak igre. Aktivirajte MAKSIMALNA 

OKLADA za igru s maksimalnom dozvoljenom UKUPNOM OKLADOM. 

Koristite GUMBOVE - i + za podešavanje postavki vaše oklade.  

Teoretični udio za minimalnu isplatu za igru iznosi {0}%. 

Kvarom se izbjegnu sve isplate i igre. 

 

DIVLJI RASPRŠENI SIMBOLI 

Tri (3) ili više DIVLJIH RASPRŠENIH SIMBOLA koji su vidljivi bilo gdje na trakama, nagrađuju 

RASPRŠENOM NAGRADOM i BONUSNOM IGROM BESPLATNOG VRTENJA. DIVLJI RASPRŠENI SIMBOLI 

mogu zamijeniti sve simbole. 

 

BONUSNA IGRA BESPLATNOG VRTENJA 

BONUSNA IGRA BESPLATNOG VRTENJA nagrađuje s 10 BESPLATNIH VRTNJI koji se odigravaju na 

posebnim trakama koje sadrže RAŠIRENE SIMBOLE. Tijekom BONUSNE IGRE BESPLATNOG VRTENJA, 

DIVLJI RASPRŠENI SIMBOLI mogu zamijeniti SVE simbole za dopunu dobitnih kombinacija. BONUSNA 

IGRA BESPLATNOG VRTENJA može se PONOVNO POKRENUTI. Tijekom BONUSNE IGRE BESPLATNOG 

VRTENJA, tri (3) ili više DIVLJIH RASPRŠENIH SIMBOLA koji su vidljivi bilo gdje na trakama, nagrađuju 

RASPRŠENOM NAGRADOM i s 10 DODATNIH BESPLATNIH VRTNJI. 

 

RAŠIRENI SIMBOL 

Kada se BONUSNA IGRA BESPLATNOG VRTENJA pokrene, jedan od simbola na trakama nasumično se 

odabere i postane RAŠIRENI SIMBOL. Knjiga razotkriva koji će simbol postati RAŠIRENI SIMBOL, prije 

nego što počnu BESPLATNI VRTNJI. RAŠIRENI SIMBOL raširit će se automatski i pokriti cijelu traku (ili 

trake), ali samo ako je moguće postignuti dobitnu kombinaciju s tim RAŠIRENIM SIMBOLOM. 

RAŠIRENI SIMBOL isplaćuje poput regularnog simbola na svim dobitnim linijama. 


